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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یساسا نوناق 44 لصا یلک یاهتسایس یارجا لیهست یاتسار رد دیدج یلام یاهداهنو اهرازبا هعسوت هحیلا

41235/2 /144841:هرامش
19/08/1387 :خیرات
دراد :تسویپ

روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب مرتحم نواعم یعقرب یاقآ بانج
روهمج س�ر سلجم روما و یقوقح مرتحم نواعم یمیحر یاقآ بانج
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب مرتحم لک س�رینمهب یاقآ بانج

صوصخ رد نآ میامض و ییاراد و یداصتقا روما ترازو 7/8/1387 خروم 118320 هرامش همان ریوصت تسویپ هب ،ملاس اب
" یساسا نوناق 44 لصا یلک یاهتسایس یارجا لیهست یاتسار رد دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت هحیلا " سیون شیپ
.ددرگ یم لاسرا رظن ملاعا و یسررب یارب ،روهمج س�ر مرتحم لوا نواعم تشون یپ نمضتم

یلعتسود دیجم

118320 :هرامش
07/08/1387 :خیرات
دراد :تسویپ

یدواد رتکد یاقآ بانج
روهمج سیئر مرتحم لوا نواعم

مکیلع ملاس
لصا یلک یاهتسایس یارجا لیهست یاتسار رد دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت یتیروف ود یداهنشیپ هحیلا « تسویپ هب

یم دافیا تلود مرتحم تأیه رد حرط روتسد رودص و راضحتسا یارب هطوبرم یهیجوت شرازگ مامضنا هب »یساسا نوناق 44
.ددرگ

ینیسح نیدلا سمش دیس

51574 :هرامش
28/07/1387 :خیرات
:تسویپ

ینیسح رتکد یاقآ بانج
ییاراد و یداصتقا روما مرتحم ریزو

،مارتحا و ملاس اب
لصا یلک یاهتسایس یارجا لیهست یاتسار رد دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت یتیروف ود یداهنشیپ هحیلا « تسویپ هب

.ددرگ یم میدقت تلود مرتحم تئیه هب لاسرا تهج هطوبرم یهیجوت شرازگ مامضنا هب »یساسا نوناق 44
.د�امرف رداص یضتقم تاروتسد تسا دنمشهاوخ

دنمتدارا
یدابآ حلاص یلع

دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت یتیروف ود یداهنشیپ هحیلا
یساسا نوناق 44 لصا یلک یاهتسایس یارجا لیهست یاتسار رد

بوصم راداهب قاروا رازاب نوناق 1 هدام 20 دنب عوضوم یراذگ هیامرس یاه قودنص تسا فظوم اهتکرش تبث هرادا  -1هدام

1387/08/19 :دنس خیرات
2/41235/144841 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یلعتسود دیجم( یلعتسود یلع دیجم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تایلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
یتخادرپ هفاضا یفیلکتو درکلمع
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
یاهتکرش یفیلکت یاهتایلام*
نافعضتسم داینب ششوپ تحت
یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
تایلام لوصو حلاصیذ هزوح*
104 هدام عوضوم باسحلا یلع
میقتسم یاهتایلام نوناق
یفیلکت تایلام تخادرپ و رسک*
یاهتایلام عقوم هب تخادرپ*
یفیلکت
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
هک هدش رسک یفیلکت یاه تایلام
میارج هارمه هب هدشن تخادرپ
دوش لوصو
زا هروسکم یفیلکت%5 درومرد
یزاسدرآ یاه هناخراک
تایلام لوصوو هبلاطم هوحن
ماجنا زا هکی دارفا زا یفیلکت
دنیامن یم یراددوخررقم فیلاکت
تامدخ و یناسنا یورین نیمات*
همجرت و لومحم ترفاسم روما
تسا لومشم مدع
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تایلام لومشم زین ایبنلاا متاخ
دنشاب یمن
لوصو یارب حلاصیذ هزوح*
هدام باسحلا یلع یاه تایلام

نوناق 104
تایلام تخادرپ هوحن و لحم*
ناکشزپنادند و ناکشزپ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

2/41235/144841 :همانشخب

2/41235/144841 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/104/1859 :همانشخب
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تبث راداهب قاروا و سروب نامزاس زوجم اب ار روکذم نوناق 1 هدام 21 دنب عوضوم یاه قودنص ریاس و 1384 لاس هامرذآ
.دنشاب یم یقوقح تیصخش یاراد اهتکرش تبث هرادا رد تبث خیرات زا اه قودنص نیا .دیامن
بجوم هب و هنومن همانساسا بلاق رد کی هدام عوضوم یاه قودنص هیفصت و للاحنا ،تیلاعف ،تبث ،سیسأت طباوض  -2هدام
زارحا .دسر یم راداهب قاروا و سروب یلاع یاروش بیوصت هب راداهب قاروا و سروب نامزاس داهنشیپ هب هک دوب دهاوخ یتاررقم
.دوب دهاوخ راداهب قاروا و سروب نامزاس اب هنومن همانساسا اب اه قودنص همانساسا تریاغم مدع
هیامرس تیلوئسم.دوش یمرداص یراذگ هیامرس یهاوگ ،کی هدام عوضوم یاه قودنص رد یراذگ هیامرس یازا رد -3هدام
.تسا اهنآ یراذگ هیامرس غلبم هب دودحم اه قودنص نیا رد ناراذگ
هب هرصبت هس و حلاصا نآ کی هرصبت و نآ یدعب تاقاحلا اب 3/12/1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 143 هدام -4هدام
:ددرگ یم هفاضا نآ هب ریز حرش هب 6 و5،4 یاه هرصبت ناونع
رد هلماعم یارب اهنآ یدیلوت یاه لااک ای ماهس هک ییاه تکرش دمآرد رب تایلام زا )%10(دصرد هد لداعم " یحلاصا 143 هدام
هلماعم یارب اهنآ ماهس هک ییاه تکرش دمآردرب تایلام زا )%5(دصرد جنپ و دنوش یم هتفریذپ یجراخ ای یلخاد یاه سروب
رد هدش هتفریذپ یاه تکرش تسرهف زا هک یلاس ات شریذپ لاس زا دنوش یم هتفریذپ یجراخ ای یلخاد سروب زا جراخ رازاب رد
.دوش یم هدوشخب راداهب قاروا و سروب نامزاس د�أتاب دنا هدشن فذح اهرازاب ای اه سروب نیا

یجراخ ای یلخاد سروب زا جراخ یاهرازاب ای یجراخ ای یلخاد یاه سروب رد هلماعم یارب اهنآ ماهس هک یتلودریغ یاه تکرش
)%20(دصرد تسیب لقادح راداهب قاروا و سروب نامزاس د�أت هب هنلااس یمومع عمجم خیرات رد هک یتروص رد دوش هتفریذپ
.دش دنهاوخ رادروخرب یتایلام یگدوشخب زا قوف یاه تیفاعم ربارب ود لداعم ،دنشاب هتشاد دازآ روانش ماهس
سروب زا جراخ یاهرازاب ای سروب رد یجراخ و یناریا زا معا اه تکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -1هرصبت
یرگید هجو تباب نیا زا و لوصو ماهس مدقت قح و ماهس شورف شزرا )%5/0( دصرد مین نازیم هب یعوطقم تایلام ،روشک
هبلاطم شورف و دیرخ هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام و ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن دمآرد رب تایلام ناونع هب
.دش دهاوخن
نامزاس فرط زا هدش ن�عت باسح هب و لوصو هدنهد لاقتنا زا لاقتنا ره ماگنه هب ار روبزم تایلام دنا فلکم سروب نارازگراک
شورف غلبم و دادعت یواح یتسرهف هارمه هب ار نآ دیسر لاقتنا خیرات زا زور هد تدم فرظ و دنیامن زیراو روشک یتایلام روما

.دنراد لاسرا لحم یتایلام روما هرادا هب لاقتنا دروم مدقت قح و ماهس
راداهب قاروا ریاس رد یراذگ هیامرس زا لصاح یاهدمآرد هیلک اه تکرش هکرشلا مهس و مدقت قح ،ماهس یانثتسا هب -4هرصبت
لاطبا و رودص ای لاقتنا و لقن زا لصاح یاهدمآرد و ،1384 هام رذآ بوصم راداهب قاروا رازاب نوناق 1 هدام 24 دنب عوضوم
لاقتنا و لقن تباب زا و دشاب یم فاعم هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام نینچمه و دمآردرب تایلام تخادرپ زا ،راداهب قاروا نیا
.دش دهاوخن هبلاطم یتایلام هدش دای راداهب قاروا لاطبا و رودص و
دوس ءانثتسا هب نوناق نیا رد یحلاصا 143 هدام 4هرصبت عوضوم راداهب قاروا یصیصخت ای یتخادرپ دزم راک و دوس -5هرصبت
دزن هدش دای راداهب قاروا تبث هب طورشم ،اه قودنص یراذگ هیامرس یاه یهاوگ دوس و اه تکرش هکرشلا مهس و ماهس
بوسحم ،راداهب قاروا نیا رشان تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاه هنیزه وزج راداهب قاروا و سروب نامزاس
.دوش یم
ای ماهس ،سروب زا جراخ رازاب ای سروب رد هدش هتفریذپ تکرش کی رادماهس ،ناریا میقم صخش ره هک یتروص رد -6هرصبت
تاررقم رد لباقتم لمع ینیب شیپ طرش هب ،دشورفب ناریا زا جراخ سروب زا جراخ یاهرازاب ای اه سروب رد ار دوخ مدقت قح
دهاوخن تفایرد یرگید تایلام تباب نیا زا و دوش یم فاعم ناریا رد لاقتنا و لقن زا لصاح دمآرد رب تایلام زا یجراخ روشک
.دش
:دوش حلاصا ریز حرش هب نآ یدعب تاقاحلا اب 3/12/1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 104 هدام -5 هدام
،سروب زا جراخ یاهرازاب و اه سروب ،اه کناب هب یتخادرپ دزمراک یانثتسا تامدخ هیارا دزمراک ای همحزلا قح هنوگ ره ..."

رد لااک و راداهب قاروا هیوست و تلاماعم دزمراک یانثتسا هب نینچمه و ،زاجم یکنابریغ یرابتعا تاسسوم ،نواعت قودنص
"...،هینبا و نکاما تفاظن هب طوبرم روما سروب زا جراخ یاهرازاب و اه سروب
:ددرگ حلاصا ریز حرش هب 9/11/1386 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق زا 12هدام 11دنب -6هدام
و نواعت قودنص و زاجم هنسحلا ضرق یاه قودنص و یرابتعا یاه ینواعت و تاسسوم ،اه کناب یرابتعا و یکناب تامدخ "
" .سروب زا جراخ یاهرازاب و اه سروب رد لااک و راداهب قاروا هیوست و تلاماعم تامدخ

:یهیجوت همدقم
داجیا و یحارط نوناق نیا رد .تسا هدیسر یملاسا یاروش سلجم بیوصت هب 1384 لاس هامرذآ رد راداهب قاروا رازاب نوناق
نیا داجیا زا تیامح یارب میقتسم یاه تایلام نوناق لاحنیا اب .تسا هدش ینیب شیپ یدیدج یلام یاه رازبا و اهداهن
،دیدج یاه رازبا و اهداهن نیا یریگ راک هب رد یلصا عنام رضاح لاح رد .تسا هدشن حلاصا دیدج یلام یاه رازبا و اهداهن
دیدج یقوقح یاه تیصخش داجیا و میقتسم یاه تایلام  نوناق حلاصا داهنشیپ نیا .تسا اهنآ یتبث و یتایلام لیاسم
.تسا هدش میظنت عنام نیا عفر یارب
هب کمک و ناراذگ هیامرس یور شیپ یاه تیعقوم یشخب عونت رب نوزفا ،دیدج یلام یاه رازبا و اهداهن یزادنا هار و داجیا
:تشاد دهاوخ رب رد ار ریز یلم عفانم ، هیامرس رازاب رد تیلاعف کسیر لیدعت

:44 لصا یلک یاه تسایس یارجا رد لیهست -1
هک تسا ریذپ ناکما یتروص رد روکذم یاه تسایس بوچراچ رد ماهس یاه یراذگاو و 44 لصا یلک یاه تسایس یارجا
ماجنا هیامرس رازاب رد مزلا یزاس تیفرظ و ددرگ نیمات سروب رد تلود مهس دیرخ یاضاقت بناج تیوقت یارب مزلا یگنیدقن
یدیدج یقوقح یاه تیصخش و دراذگ دوجو هضرع هب اپ یعونتم یلام یاهرازبا هک دوش یم ققحم ینامز رما نیا .دریگ
دوجو اب دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا نیا روهظ کش یب .دنریگ هدهع هب ار روشک هیامرس رازاب رد یزاس تیفرظ تیرومأم
.تشاد ار نآ راظتنا دیابن کیدزن یا هدنیآ رد ای و داتفا دهاوخن قافتا زگره ای اهنآ یور شیپ یتایلام تلاکشم
:هیامرس رازاب هب 44 لصا ردص زا جراخ یتلود یاه تکرش دورو رد عیرست -2
رضاح لاح رد روکذم یاه تکرش .دنرادن ار سروب رد هضرع تیلباق یتلود یاه تکرش همه ماهس هک تسنیا تسا ملسم هچنآ
زا رکذلا قوف یاه تکرش ییاهر یارب .دننک ادیپ ار روشک سروب رد روضح تصرف دنناوت یمن اهنآ هژیو طیارش هب تیانع اب و
رد شریذپ یارب اهنآ ندش هدامآ و ،یتباقر رازاب رد اه تکرش  نیا قفوم روضح لاح نیع رد و سروب هب دورو صاخ تاررقم
رازاب هتبلا .تسا )OTC( سروب زا جراخ رازاب رد رکذلا قوف یتلود یاه تکرش هضرع ،لح هار نیرت بسانم و نیرتهب ،سروب
و ییاناوت و هتفرگ لکش یتخس هب یرازاب نینچ لااو دشاب هدش غراف ریگنابیرگ یتایلام تلاکشم و لئاسم زا هک سروب زا جراخ
.تشاد دهاوخن ار یتلود میظع یاه تکرش شریذپ تیفرظ
:هعسوت مراهچ همانرب نوناق فیلاکت یارجا -3
تیوقت تهج یجراخ یلام عبانم بذج و سروب زا جراخ رازاب داجیا رب ینبم مراهچ همانرب نوناق 15هدام4و3 یاهدنب فیلاکت
ساسا رب سروب زا جراخ رازاب .دنبلط یم هیامرس رازاب هزوح رد ار دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا شرتسگ ،ماهس دیرخ یاضاقت
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تیلاعف لامع هحیلا نیا بیوصت زا سپ هک تسا هدومنن زاغآ ار دوخ یتایلمع تیلاعف نکیل و تسا هدش داجیا همانرب فیلاکت
.دوش یم عورش نآ

:نکسم زاس و تخاس شخب یلام نیمأت -4
یلعف طیارش رد یملاسا یاروش سلجم 1387لاس  بوصم نکسم هضرع و دیلوت زا تیامح و یهدناماس نوناق تسرد یارجا
و لاعف یقوقح یاه تیصخش تسیرورض .دسر یم رظن هب لاحم یرما دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا زا یرادرب هرهب نودب
هعماج یاهزاین ات دنوش هتفرگ تمدخ هب ،مزلا یگنیدقن نیمأت روظنم هب نامتخاس و نیمز رما رد هدافتسا لباق یلام یاهرازبا
رد اهنآ گنررپ روضح و دیدج یاهرازبا و یلام یاهداهن یزادنا هار و سیسأت.ددرگ عفترم نکسم هضرع و دیلوت رظن زا ار
یم روکذم یلام یاهداهن و اهرازبا یتایلام تلاکشم لصف و لح عبات نکسم هضرع و دیلوت زا تیامح و یهدناماس عوضوم
.دشاب

:نلاک و درخ یاه زادنا سپ تشابنا لیهست -5
شخب نینچمه و هیامرس رازاب هب اهنآ دنم ماظن تیاده و اهزادنا سپ عیمجت راک و زاس نیرترثوم یلام یاهرازبا و اهداهن
تیاعر اب ،یا هفرح یتیریدم اب ار یا هفرح ریغ یاه هیامرس ،یراذگ هیامرس یاه قودنص لاثم ناونع هب .دنتسه یدیلوت یاه
و نیمز یاه قودنص روط نیمه.دننک یم تیاده هیامرس رازاب هب ،رظان یاهداهن رظن تحت و سروب زاین دروم تامازلا

و تخاس هصرع و نکسم یلام نیمأت روظنم هب ،هطوبرم رظان یاهداهن تراظن اب ار نلاک و درخ یاه زادنا سپ،زین نامتخاس
.دنزاس یم نومنهر زاس
:یداصتقا نلاک و یا هفرح یاه تیلاعفزا یشان دوس زا یا هفرح ریغ و درخ ناراذگ هیامرس یدنم هرهب -6
سروب یصصخت یاه تیلاعف رد دنناوت یم یلام یاهرازبا زا هدافتسا اب و یلام یاهداهن قیرط زا یا هفرح ریغ ناراذگ هیامرس
یم ناغمرا هب دوخ ناراذگ هیامرس یارب زین یبسانم دوس و تسا دنمزاین عیسو یلام عبانم هب هیامرس رازاب هرادا .دننک تکرش
یصصخت یاه تیلاعف رد کدنا یا هیامرس اب طساو یاهداهن زا هدافتسا اب دنناوت یم یا هفرح ریغ و درخ ناراذگ هیامرس .دروآ
.دنوش دنم هرهب نآ عفانم زا و هدش کیرش ،سروب

هیامرس رازاب رد یلام یاه ییاراد یگدنوشدقن شیازفا -7
یا هنوگ هب ار یراذگ هیامرس یگدنوش دقن رما نیا.تسا یلام یاهداهن و اهرازبا یایازم زا یکی ،سروب رد عیرس یگدنوش دقن
اهزادنا سپ تیاده و  رتشیب ار یراذگ هیامرس هزیگنا دوخ هبون هب یگدنوشدقن شیازفا .دهد یم شیازفا یا هظحلام روخ رد
.دنک یم رت ناور ار یراذگ هیامرس تمس هب

:تلود یتایلام یاهدمآرد شیازفا -8
یاه تیلاعف نیا .دشدهاوخ یداصتقا یاه تیلاعف قنور بجوم ،دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا داجیا،هدرمش رب لیلاد هب انب
قودنص لاثم ناونع هب .دش دنهاوخ تلود یتایلام یاهدمآرد شیازفا زاس هنیمز ،دنتسه تایلام لومشم اتدمع هک یداصتقا

.دنهد یم شیازفا ار ماهس شورف رب تایلام و هداد شیازفا ار راداهب قاروا دتس وداد ،یراذگ هیامرس یاه
:هیامرس رازاب یهدناماس -9
تاناسون و رایسب دورف و زارف یدراوم رد ،یا هفرح ریغ ناراذگ هیامرس یساسحا هاگ هگ و لرتنک زا جراخ ،بسانم ان درکلمع
داهن تامازلا تیاعر هب مزلم .دنرادروخرب یا هفرح تیریدم زا یلام یاهداهن .تسا هتشاد هارمه هب ار راداهب قاروا رازاب دیدش
هک تشاد راظتنا ناوت یم نیاربانب .دوش یم تراظن هطوبرم یاهداهن طسوت رمتسم روط هب اهنآ درکلمع و دنتسه رظان
یگنیدقن دورو اب بیترت نیدب.دنشاب هتشاد یا هفرح ریغ ناراذگ هیامرس هب تبسن رت یقطنم و بسانم یتیلاعف ،یلام یاهداهن

رد و لیلحت هیاپ رب رازاب نیا تاکرح و زیخ و تفا ،هیامرس رازاب هب یا هفرح یلام یاهداهن قیرط زا یا هفرح ریغ ناراذگ هیامرس
.دش دهاوخ تابث اب و یقطنم هجیتن
یتایلام تیفاعم لومشم ،دیدج یلام یاهرازبا و اهداهن رد یراذگ هیامرس رگا هک تسا تیمها روخ رد هتکن نیا هب هجوت
امومع یلام یاهرازبا و اهداهن تیلاعف عوضوم هک تسا نآ تلع .دش دهاوخ ور هبور یدج دیدرت اب اهنآ زورب و روهظ ،دوشن
یتایلام ،تسا یراذگ هیامرس یاه قودنص تیلاعف عوضوم هک راداهب قاروا دتس و داد هب لاثم ناونع هب .تسا تایلام لومشم
تخاس ،نیمز دیرخ هب هک نامتخاس و نیمز یاه قودنص یارب رما نیا .دریگ یم قلعت ماهس شورف شزرا دصرد 5/0 لداعم
.تسا قداص توافتم راک و زاس و اه خرن اب زین یلام یاهرازبا و اهداهن رگید و دنزادرپ یم  ینامتخاس یاهدحاو شورف و
هطساو هب لامع راذگ هیامرس ،دوش ذخا یلام یاهداهن و اهرازبا رد یراذگ هیامرس زا یا هناگادج تایلام هک یتروص رد نیاربانب
یم فعاضم تیمها یطیارش رد هتکن نیا .تخادرپ دهاوخ تایلام رابود و هدش همیرج هدش دای رازبا ای داهن رد یراذگ هیامرس
بیترت نیدب .دوش یدصرد 25 تایلام لومشم ،تسا نکمم یلام یاهداهن و اهرازبا رد یراذگ هیامرس زا یشان دوس هک دبای
هیامرس زا لاوصا ای دیامن مادقا رظن دروم عوضوم رد یراذگ هیامرس هب امیقتسم دوخ ای هک داد دهاوخ حیجرت راذگ هیامرس
نیاربانب ،دنا هتشادن یتیلاعف و زورب دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا نونکات نآ هب هجوت اب رگید یوس زا.دوش فرصنم یراذگ
رد یراذگ هیامرس رب یتایلام تیفاعم لامعا نیاربانب .دننک یمن افیا یشقن نآ هجدوب و تلود یتایلام یاهدمآرد رد لاوصا
تیلاعف ،دش هداد حیضوت رتشیپ هک هنوگ نامه اما .تساک دهاوخن تلود یتایلام یاهدمآرد زا هدش دای یاهداهن و اهرازبا
یاهدمآرد هدنیازف لماع دناوت یم ،تایلام لومشم یاه تیلاعف شیازفا اب و میقتسم ریغ روط هب یلام یاهداهن و اهرازبا
یاهدمآرد ناوت یم لامع ،یلام یاهداهن و اهرازبا رد یراذگ هیامرس رب یتایلام تیفاعم لامعا اب نیاربانب .دشاب یتایلام
.داد شیازفا ار تلود یتایلام
یلک یاه تسایس یارجا لیهست یاتسار رد دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا هعسوت یتیروف ود یداهنشیپ هحیلا بیترت نیدب
،یراذگ هیامرس یاه قودنص نوچمه دیدج یلام یاهداهن و اهرازبا لیکشت یزاس هنیمز روظنم هب یساسا نوناق 44 لصا

.دوش یم هئارا نامتخاس و نیمز یاه قودنص

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

و هدش هتفریذپ ییلااک یاه سروب رد هک ییاهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تایلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسریم شورف هب

زا جراخ یاهرازاب ای اهسروب رد یجراخ و یناریا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام
...یاراد سروب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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